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Předkládaná bakalářská práce je projektovým návrhem dle požadavků bakalářského studijního
oboru Péče o životní prostředí. Předkládaný projekt si klade za cíl vyhodnotit vliv provedené revitalizace
v lokalitě Petrovice u Měčína. Jedná se o lokalitu, kterou Petra Poláčková společně se svojí rodinou
zemědělsky obhospodařuje. Část pastviny je dlouhodobě zamokřená a farmáři se po dohodě s pracovníky
AOPK rozhodli pro revitalizační opatření, konkrétně vybudování systému malých tůní.

Projekt, který je předkládán v této bakalářské práci, plánuje provedení monitoring lokality před a
po provedení revitalizace, a vyhodnocení vlivu provedené revitalizace na vodní režim a přírodní prostředí
v zájmovém území. Jedná se o reálný záměr, protože biologický popis zájmového území a vyhodnocení
alespoň prvních výsledků revitalizace jsou podmínkou pro získání finanční dotace pro realizaci
revital izace.

Petra vypracovávala literární rešerši a samotný návrh monitoračního projektu. Zároveň se aktivně
podílela na přípravě reálného revitalizačního projektu, konzultovala revitalizační projekt i potřebný
biologický průzkum a monitoring s pracovníky AOPK. Téma bakalářské práce si navrhla sama a práci si
uměla zorganizovat, pracovala velmi samostatně.

Samotné sepisování rešerše, kteráje považována za stěžejní část bakalářské práce, se ukázalo být
pro Petru těžším oříškem. Pravděpodobně pod dojmem diskusí okolo přípravy jak revitalizačního tak
monitoračního projektu věnovala velkou pozornost spíše obecnějším informacím o významu rnokřadů pro
krajinu, typu tůni etc. Příliš stručně se věnovala rešerši doposud již realizovaných revitalizací tůní a
následnému monitoring efektů těchto revitalizace. Bohužel tím pak vzniká dojem, že návrh metod a
struktury monitoring, které je v projektu prezentovány také poněkud stručně, vznikl zcela náhodně. To je
škoda, protože s diskusí s Petrou vím, že tomu tak nebylo, a kromě odborných publikací, ve kterých
hledala vzory a metodiky, diskutovala metodiku monitoringu také s odborníky s AOPK.

Formální stránku bakalářské práce včetně logického členění projektu, časového plánu a rozpočtu
připravila Petra dobře a samostatně. Velmi dobře si uvědomovala realizační možnosti a praktické přínosy
zamýšleného projektu.

Bakalářská práce Petry Poláčkové splňuje požadavky kladené na bakalářskou diplomovou práci na
Přírodovědecké fakultě JU a doporučuji ji k obhajobě.
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